Приложение
             к решению Совета депутатов Челушманского сельского
                                поселения от 06.03.2018 г. № 1 «О ЕЖЕГОДНОМ ОТЧЕТЕ ГЛАВЫ  ЧЕЛУШМАНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ  ЧЕЛУШМАНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ,   В ТОМ ЧИСЛЕ О РЕШЕНИИ ВОПРОСОВ, ПОСТАВЛЕННЫХ СЕЛЬСКИМ  СОВЕТОМ  ДЕПУТАТОВ  ЧЕЛУШМАНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ»

Отчет Главы Администрации Челушманского сельского поселения об итогах работы за 2020 год
Уважаемые депутаты, жители Челушманского сельского поселения, приглашенные, гости!                                                                                                                                     В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития Челушманского сельского поселения за 2020 года.
2020 год стал очередным годом по реализации планов развития Челушманского сельского поселения, направленным на исполнение бюджета поселения.                                                                                                                             Основной целью плана развития является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения на основе устойчивого социально-экономического развития. Администрацией Челушманского сельского поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и поддержку жителей поселения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, социальных, а также сельхозпредприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
Работа администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.                                                                                                                    Это, прежде всего:                                                                                                                        - исполнение бюджета поселения;                                                                                              - организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории;                       - освещение улиц;                                                                                                                     - обеспечение мер пожарной безопасности;                                                                           - организация в границах поселения, электро - тепло, - водо, - газоснабжение.            Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
 


БЮДЖЕТ ЧЕЛУШМАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ за 2020 года
        Согласно бюджетной деятельности по состоянию на 01.01.2021 года показатели бюджета составляют: по доходам в сумме 6603,2 тыс. рублей по расходам в сумме 7109,2 тыс. рублей. 
ДОХОДЫ
Бюджет Челушманского сельского поселения за 2020 по доходам исполнен в сумме 6630,7 тыс. рублей или 100% к годовому плану.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 403,6 тыс. рублей или 107% к годовым назначениям.

Наибольший удельный вес в структуре поступивших за 2020 год собственных доходов, занимают доходы, получаемые в виде:

- налога на доходы физических лиц, который составил 99,6 тыс. рублей или 109,43%;

- единого сельскохозяйственного налога, который составил 0,89 тыс. рублей или 89,11%;

- земельного налога, который составил 218,6 тыс. рублей или 106,94%.
- налога на имущество физических лиц, который составил 303,11 тыс. рублей или 106,35%

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2020 год поступили в сумме 6152,22 тыс. рублей или 100% к годовому плану.

РАСХОДЫ
Исполнение бюджета за 2020 год по расходам составило 7058,3 тыс. рублей или 99,28%.
           В отчетном периоде основная доля расходования бюджетных средств приходится на:
        -  жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 82,5 тыс. рублей или 100%;
        -  общегосударственные расходы в сумме 4035,2 тыс. рублей или 100%; 
-  культура в сумме 1384,1 тыс. рублей или 100% (в разделе отражаются расходы в т.ч. на оплату труда с начислениями, приобретение материальных запасов); 
        - дорожное хозяйство в сумме 560,3 тыс. рублей или 91,67%.
Прочие расходы
Расходы для ремонта памятников на сумму 140,9 тыс. рублей; 
Озеленение территории и благоустройство
Специалистами администрации были организованы субботники по благоустройству территорий, мемориалов, братских захоронений и памятников ВОВ, мест захоронений с привлечением коллективов поселения, учащихся школ (санитарная очистка территории, побелка деревьев, покраска памятников) в селах  Балыкча и Коо.
ОБРАЩЕНИЯ   ГРАЖДАН
В Администрации Челушманского сельского поселения работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
                      
За 2020 год в Администрацию Челушманского сельского поселения поступило 3 обращения. Из них 1 письменное обращение и 2 устных обращения было рассмотрено на личном приеме главой Администрации и специалистами Администрации.  
Для обращений граждан, поступивших в Администрацию Челушманского сельского поселения за 2020 год характерны следующие темы: 
- социальные вопросы – 3
По результатам рассмотрения обращений граждан вынесено 3 положительных решения. 
В отчетном периоде нарушения сроков рассмотрения граждан не выявлено.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

[bookmark: _GoBack]За отчетный период в Администрацию поселения по вопросам земельных и имущественных отношений обратилось – 6 человек. В основном это вопросы, касающиеся получения консультаций для оформления документов по недвижимости: жилых домов, земельных участков.



КУЛЬТУРА
Основные приоритетные направления деятельности клубного учреждения Челушманского сельского поселения в 2020 году направлены:
- на обеспечение культурно-досуговой деятельности Челушманского сельского поселения;
- работа по патриотическому воспитанию населения, поддержка общественных инициатив по различным направлениям.
- развитие деятельности (нравственно-эстетическое, правовое, экологическое направление, краеведение);
Ежегодно в начале и в конце года, при сдаче отчетов и планов работы СДК, работники осуществляют анализ деятельности учреждений культуры. При этом даются индивидуальные консультации, методические рекомендации о перспективных направлениях работы на будущий год, предлагаются наиболее инновационные формы работы с различными группами населения.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
В поселении работают секции по следующим спортивным направлениям: волейбол, футбол, шахматы. 
ЗАДАЧИ НА 2021 год.
1. Исполнить план доходной части бюджета. Изыскивать резервы для пополнения доходной части;
1. Проводить работу по благоустройству населенных пунктов Челушманского сельского поселения;
1. Вовлекать население в решение вопросов местного значения.

Глава Администрации
Челушманского сельского поселения                                                С.В. Кыныраков

